

Appareillage à basse tension –

Low-voltage switchgear and controlgear –

Partie 3: Interrupteurs, sectionneurs,
interrupteurs-sectionneurs et combinés-fusibles

Part 3: Switches, disconnectors, switch-
disconnectors and fuse-combination units

CORRIGENDUM 1

Page 30

Paragraphe 7.1.6.1, premier alinéa

Au lieu de

«5.2b)»

lire

«5.2.1b)»

Page 31

Subclause 7.1.6.1, first paragraph

Instead of

"5.2b)"

read

"5.2.1b)"

Page 32

Correction en anglais seulement

Page 33

Subclause 7.1.6.1, NOTE

Instead of

"of part 1"

read

"of IEC 60947-1"

Page 46

Paragraphe 8.2.5.2, deuxième alinéa

Au lieu de

«tableau 6»

lire

«tableau 8»

Page 47

Subclause 8.2.5.2, second paragraph

Instead of

"table 6"

read

"table 8"

Page 76

Tableau 15, deuxième colonne

Au lieu de

«8.3.6.2.1 a)»

lire

«8.3.6.2.1a)»

Page 77

Table 15, second column

Instead of

"8.3.6.2.1 a)"

read

"8.3.6.2.1a)"

Au lieu de «8.3.6.2.1 b)»

lire «8.3.6.2.1b)»

Instead of "8.3.6.2.1 b)"

read "8.3.6.2.1b)"

Page 80

Tableau 16

Correction en anglais seulement

Page 81

Table 16, title of fifth column

Instead of

"Switch disconnector and fuse-switch-disconnector"

read

"Switch-disconnector-fuse and fuse-switch-disconnector"